

NZ.271.168.2020

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania: Budowa drogi bocznej - ul. Golikówka - opracowanie koncepcji. Sprawa znak: 15/VIII/2020

Zarząd Dróg Miasta Krakowa, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:

Zgodnie z wymogiem SIWZ warunku udziału w postępowaniu część III pkt 1a Wykonawca powinien wykazać się realizacją dwóch koncepcji dotyczących przebudowy/rozbudowy drogi o długości min. 350 m. Czy Zamawiający uzna za spełnienie niniejszego wymogu jeżeli Wykonawca wykaże się realizacją dwóch projektów przebudowy/rozbudowy drogi o długości min. 350m.

Odpowiedź 1:

Zamawiający uzna za spełnienie niniejszego wymogu, jeżeli Wykonawca wykaże się realizacją dwóch projektów przebudowy/rozbudowy drogi o długości min. 350m.

Pytanie 2:

Zgodnie z zakresem rzeczowym pkt II ppkt 3 w ramach zadania należy wykonać mapę syt-wys do celów projektowych. Zwracam się z prośbą o potwierdzenie, że w ramach koncepcji należy wykonać mapę do celów projektowych.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż w ramach koncepcji należy wykonać mapę do celów projektowych.

Otrzymują:

1 x Wykonawcy, którzy zadali pytania

1 x strona internetowa zamawiającego

1 x aa NZ